

中信銀行(國際)成為債券通(南向通)首批指定做市商 與母行中信銀行聯動 提供多元化跨境債券服務

(2021年9月20日香港訊) 中信銀行(國際)有限公司(「本行」或「信銀國際」)欣然宣佈，成為債券通(南向通)首批指定做市商，並已準備就緒，迎接債券通(南向通)於9月24日正式啟動。

債券通(南向通)每年及每日額度分別為5,000億及200億人民幣，信銀國際母行中信銀行為中國內地3家首批境內託管清算銀行之一。香港金融管理局9月17日宣佈，信銀國際為13家債券通(南向通)做市商之一。

中信銀行副行長謝志斌表示：「作為債券通(南向通)內地托管清算行和首批投資機構，中信銀行將全力以赴助推兩地市場高質量互聯互通，並將聯合集團子公司，發揮中信聯合艦隊的協同優勢，為跨境投資夥伴提供一體化、全流程的服務，為踐行國家戰略、繁榮香港市場貢獻中信力量。」

信銀國際自債券通(北向通)於2017年推出以來，一直致力為客戶提供相關的債券投資服務，更於2019及2020連續兩年獲得債券通公司頒發債券通「優秀投資者(商業銀行類)」獎項。

信銀國際執行董事兼副行政總裁柏立軍先生稱：「作為中信銀行在香港的子公司，信銀國際在海外市場重點提供人民幣匯率、利率及中資美元債券的做市服務，並為客戶海外債券發行提供承銷以及託管服務。信銀國際將借鑒債券通(北向通)的成功經驗，繼續積極發揮與母行中信銀行緊密聯動的優勢，透過債券通及其他與內地互聯互通的金融產品，為客戶提供更多元化的專業跨境服務。」

信銀國際首席經濟師卓亮先生認為，債券通(南向通)將為中國內地及香港的投資者、金融市場及銀行業帶來龐大發展機遇，標誌著內地及香港金融市場互聯互通的又一新里程。他指出，債券通(南向通)正式啟動，有以下5個重要意義：

- 一、 **增加內地投資者的投資渠道、豐富資產配置的選擇。**海外投資渠道的增加，對改善投資回報、提高風險控制的效率、以及優化資產組合，將產生正面作用。
- 二、 **擴大香港的人民幣資金池規模，有助鞏固香港作為全球領先離岸人民幣中心的地位。**同時，香港債券市場的流動性勢必得到顯著提高，對債券的價

格發現 (price discovery) 功能以及債市的整體發展帶來推動作用，提高資源配置的效率。

- 三、 **內地資本帳進一步開放，推進人民幣國際化發展。**債券通(南向通)與內地金融開放的大方向吻合，為跨境資金雙向流動提供又一重要選擇，亦是資本項目開放的體現。長遠而言，無論是內地投資者利用人民幣兌換外幣投資境外市場，還是國際投資者進入內地投資人民幣定價資產，雙向投資均趨向更便利、多元，推動人民幣國際化進程。
- 四、 **債券通(南向通)推出初期的部分限制在未來有機會逐步放寬，為香港金融機構帶來更多業務機遇。**債券通(南向通)對市場參與者、投資標的、以及額度均設有限制。假以時日，在運作順暢及風險可控的前提下，有機會出現市場參與者範圍擴大、交易額度放寬等調整，投資標的亦可以考慮擴展至香港以外的環球債券。香港作為內地資金投資海外的窗口，發展潛力巨大。
- 五、 **助力大灣區金融建設，金融服務範圍更全面。**雖然參與債券通(南向通)的主要是內地機構投資者，不局限於大灣區，但近期跨境理財通與債券通(南向通)相繼正式落實出台，為大灣區銀行業開展理財投資業務、擴大金融服務範圍、提升服務水平，創造了難得的契機與優良條件。

風險披露聲明及免責聲明：

投資涉及風險，投資產品的價格可升可跌。投資產品的過往業績未必可作為日後表現的指標。買賣投資產品不一定可以獲利，亦有可能招致虧損。

本文件並不構成中信銀行(國際)有限公司(「本行」)親自或經由代表向任何人發出的購買或獲得或投資任何投資產品的要約或邀請。

本行是根據銀行業條例之認可機構，亦受香港金融管理局規管。

本文件是由本行刊發，內容並未經香港的證監會或其他監管機構審核。

中信銀行(國際)有限公司

中信銀行(國際)有限公司(「信銀國際」)由中信國際金融控股有限公司(「中信國金」)持有其 75% 的股份，中信國金為中信銀行股份有限公司(「中信銀行」)的全資附屬公司。

信銀國際期望透過為大中華及海外客戶提供金融方案，創造價值，將財富管理和國際商業銀行服務提升到超越客戶期望的嶄新水平，成為擁有最高國際水平及實力的「最佳綜合金融服務提供者」。

信銀國際網絡遍佈大中華，包括香港的 27 家分行及 2 家商務理財中心，另於北京、上海、深圳及澳門設立網點，以及於紐約、洛杉磯及新加坡設有海外分行。有關信銀國際的進一步資料，請瀏覽 www.cncbinternational.com。

- 完 -